


Az engedély szerint: Az átmeneti záróréteg felhelyezését követően legkésőbb 5 év 
múlva áttekintő értékelést kell benyújtani az átmeneti lezárás ideje alatt összegyűlt 
valamennyi monitoring adat és megfigyelés felhasználásával, és javaslatot kell tenni 
a végleges záróréteg kiépítésére vonatkozóan. Határidő: legkésőbb 2025. december 
31. napja.

Tájékoztatjuk T. Hatóságot, hogy az átmeneti záróréteg felhelyezése nem történt 
meg teljeskörűen, tekintve, hogy még oly mértékű süllyedéseket várunk, mely alapján 
a jelenleg művelés alatt nem álló ütemekben is folytatható lesz a hulladék 
elhelyezése.

Kérjük tájékoztatásunkat szíveskedjenek elfogadni és a határidőt az átmeneti 
záróréteg felhelyezését követő legkésőbb 5 évben meghatározni.

Üdvözlettel,

FCC Magyarország Kft.
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Cégünk, az FCC Magyarország Kft. (2360 Gyál, Kőrösi út 53.), mint a gyáli kommunális szilárdhulladék lerakó üzemeltetője (KTJ: 100742719) ezúton küldi meg tájékoztatását T. Hatóság részére a PE-06/KTF/00529-20/2020. sz. egységes környezethasználati engedélyének 3.4.12. pontja alapján.



Az engedély szerint: Az átmeneti záróréteg felhelyezését követően legkésőbb 5 év múlva áttekintő értékelést kell benyújtani az átmeneti lezárás ideje alatt összegyűlt valamennyi monitoring adat és megfigyelés felhasználásával, és javaslatot kell tenni a végleges záróréteg kiépítésére vonatkozóan. Határidő: legkésőbb 2025. december 31. napja.



Tájékoztatjuk T. Hatóságot, hogy az átmeneti záróréteg felhelyezése nem történt meg teljeskörűen, tekintve, hogy még oly mértékű süllyedéseket várunk, mely alapján a jelenleg művelés alatt nem álló ütemekben is folytatható lesz a hulladék elhelyezése. 



Kérjük tájékoztatásunkat szíveskedjenek elfogadni és a határidőt az átmeneti záróréteg felhelyezését követő legkésőbb 5 évben meghatározni.



Üdvözlettel,





FCC Magyarország Kft.
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Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858


Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat


Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


Felhasználó dokumentumhoz rendelése


Igazolás


Ezt az elektronikus dokumentumot a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) szolgáltatás
keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – hitelesítette.


A FEDOR-ral hitelesített elektronikus dokumentum hiteles, de nem minősül teljes bizonyító erejű
magánokiratnak.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum
VOLENSZKI-HEGYI ALEXANDRA KATALIN felhasználótól származik.


A felhasználó KAÜ-n keresztül történő azonosításának és a dokumentumhoz rendelésének
időpontja: 2025.12.31. 08.02.34


Az azonosított felhasználó adatai:


Születési név: HEGYI ALEXANDRA KATALIN
Születési hely: BUDAPEST                 10
Születési dátum: 1997.09.30.
Anyja neve: MÉSZÁROS GYÖNGYI MAGDOLNA


A Szolgáltató a FEDOR-t a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes
műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 72/A. § - 72/B. § alapján nyújtja.


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és az igazolásból
áll. A Szolgáltató az igazolást a dokumentumba foglalt nyilatkozattal együtt minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú
elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel hitelesítette.



https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR
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